



## 华鼎奖首赴好莱坞颁奖 奥兰多、哈莉贝瑞封帝后

有“观众口碑奖”之称的第12届华鼎奖全球电影满意度调查颁奖礼洛杉矶时间6月1日(北京时间6月2日)在美国好莱坞蒙特班剧院揭晓并颁奖。现场揭晓的各大奖项中,“黑珍珠”哈莉·贝瑞封后、“精灵王子”奥兰多称帝。之前呼声最高的“小李子”莱昂纳多·迪卡普里奥因工作原因档期协调未果,最终遗憾缺席。

■ 星报综合

### “黑珍珠”最难忘上海之行

“全球影片,中国投票”是此次华鼎奖的一大特色,各奖项均由参与投票的8000万名中国观众选出。

在《X战警》系列影片中饰演“暴风女”的哈莉·贝瑞获得全球杰出女演员奖。哈莉·贝瑞在发表获奖感言时说:“非常难以置信,我一直从事我深爱的事业,并且因此得奖。多年前我曾到过上海,中国观众那种扑面而来的热情,让我至今难以忘怀。也希望能未来能和中国的影人合作,再次感谢这个奖,真的真的非常荣幸。”

凭借《指环王》系列和《魔戒》三部曲中“精灵王子”莱格拉斯打动万千影迷心的奥兰多·布鲁姆摘得“全球最佳男主角”。他在颁奖典礼上说:“我的工作轨迹范围很广,从新西兰到欧洲,从美国到非洲。接下来我也将去中国拍电影,我感到非常开心。”

### 《速度与激情》剧组缅怀保罗

执导《环太平洋》的吉尔莫·德尔·托罗战胜《地心引力》的导演阿方索·卡隆、《美国骗局》的大卫·O·拉塞尔、《华尔街之狼》的马丁·斯科塞斯等众多实力派候选人,获得全球最佳导演奖。

值得一提的是,因车祸去世的《速度与激情6》的主演保罗·沃克也入围了华鼎全球影帝,虽然他本人最终并未获奖,但该片却摘得了分量最重全球最佳影片奖。片中饰演“罗曼·皮尔斯”和“米亚·特里特”的两位演员泰瑞斯·吉布森和乔丹那·布鲁斯特代表《速度与激情》的剧组团队捧回奖杯,并表达了对保罗的缅怀,“我们要感谢很多人,因为拍摄特别不容易,中间经历了很多艰难困苦。而且,这个奖不是仅靠我们得来的,还要献给我们心中永恒的保罗·沃克。”

### ——获奖名单——

全球最佳电影:《速度与激情6》  
全球最佳男主角:奥兰多·布鲁姆  
全球最佳女演员:哈莉·贝瑞  
全球最佳男配角:杰瑞米·雷纳  
全球最佳女配角:佐伊·索尔达娜

全球最佳新人:查理·汉纳姆  
全球最佳导演:吉尔莫·德尔·托罗  
全球最佳动画电影:《疯狂原始人》  
终身成就奖:汉斯季默

## 新剧暂时停拍 黄海波错失双料“帝王”

黄海波6月1日起被收容教育后,有爆料称,黄海波正在拍摄的电视剧《一场奋不顾身的爱情》剧组已经解散,该剧遭大量目标电视台退订,销路堪忧。随后黄海波经纪公司和剧组相关负责人表示,黄海波主演的电视剧《一场奋不顾身的爱情》剧组只是暂时停工,等黄海波回来后,剧组将择日继续拍摄。

第20届上海电视节及第17届上海

国际电影节将分别于6月9日、6月14日举行,日前两节组委会公布了评委会阵容、入围名单等情况。虽然黄海波主演的电视剧《咱们结婚吧》和电影《胜利》均获入围提名,但都缺少了最佳男主角这一单项奖提名。

有专家透露,黄海波在电视剧《咱们结婚吧》中的演技非常好,完全有机会再度角逐“视帝”头衔。而在电影方面,张猛导演的《胜利》已经成功入围主

竞赛单元,根据相关规定,黄海波本应自动角逐电影节最佳男主角,他的表现也完全有希望争夺此次的“影帝”头衔。

但这位专家一声叹息称:“如果黄海波没有这次事件,他完全可能成为本届上海电影电视节上最大的赢家,甚至有机会创造历史,成为上海电影电视节创办以来首位双料‘帝王’。海波,真可惜了一次宝贵的机会啊!”

新娱

## “诺米姐姐”携新作分享阅读

星报讯(记者 张亚琴) 6月1日下午的安徽图书城人声鼎沸,一群拿着新书的孩子排成长龙,等待着合肥本土新生代儿童文学作家“诺米姐姐”许诺晨的签名和合影留念。

当天下午,“诺米姐姐”携其新作《昆仑记》及《爱与智慧——校园阅读新童话》系列图书,与小读者进行面对面的“书香点亮人生,阅读温暖心灵”阅读分享会。据其介绍,由安徽少年儿童出版社推出的《昆仑记》是一部长达26万字的玄幻小说,从构思到写成了4个多月的时间,面对的读者群是初中和高中学生,

并且今后计划将出10本的系列图书。

而《爱与智慧校园阅读新童话》是“诺米姐姐”专门为小学生量身定做、精心创作的原创系列童话故事集。全套书围绕“爱与智慧”的主题,书中的童话故事表现了人性的纯真、善良、诚实、守信、坚强和勇敢,扩大了童话的艺术和张力,提高了儿童文学的美学位置,让小读者们在阅读的过程中享受到爱与智慧的浸润,获得更多“正能量”。

“诺米姐姐”许诺晨从小就对文学抱有浓厚兴趣,热爱阅读和写作。自1999年起,许诺晨在多家少儿刊物上陆

续发表童话、故事等美文数百篇。其中,《毛毛,飞吧》《小猪呆呆》等童话故事在《少年博览》《红蜻蜓》《少儿画王》《课外生活》等杂志连载至今。

对于女儿“诺米姐姐”许诺晨的最新作品,在现场同时签名的我省著名幼儿文学作家李秀英称,《昆仑记》从构思开始,她就非常关注,女儿每写好一段就拿给她看:“开始时,我还能提些意见,诸如故事节奏可以放慢些之类的,但到后来,我都会着急地想知道人物命运和故事情节。比起许诺晨的上部作品,我认为她的文字更加成熟,人物形象也更丰满。”

## 江苏同曦合肥豪取五连胜

星报讯(记者 江锐) 6月1日晚,NBL联赛第八轮,江苏同曦在合肥主场112:94大胜南京部队,在六一儿童节这天取得五连胜,继续保持强势状态,并以7胜1负的战绩并列排名榜首。

全场比赛,外援哈桑再次砍下44分18篮板9盖帽的准三双数据,王大勇状态火热,得到21分。赛后,江苏同曦主教练徐强与全场比赛砍下15分的解立彬,对比赛进行了点评。虽然又是一场大胜,但是两人谈得更多的还是球队存在的问题。徐强说:“我们的防守没有做好,让南京部队投了很多3分,回去以后还要认真去总结。”而本场表现突出的解立彬则表示:“我们作为NBL中的强队,比赛出现如此大的起伏实在是不应该,还需磨炼。”

而江苏同曦队内孙先岭、买吾兰等不少已为人父的球员表示,胜利是给孩子的礼物。

## 彭顺获妻子原谅本性不改仍收小三情欲照

日前小三李悦彤介入李心洁与导演老公彭顺的婚姻,引发娱乐圈的讨论风潮。现又有读者爆料,其实李悦彤有位谈了5年恋爱的男友,双方也早已论及婚嫁,她还曾在生日会上被求婚,戒指是收下了,但迟迟未给对方正式答复,家人则早已视对方为女婿。

据报道,李悦彤在东窗事发后,一边向男友解释,盼能获得谅解;另一边却仍不断传情欲照给彭顺。彭顺虽然已跟老婆李心洁共同发出联名声明,但疑似仍未“挥剑斩情丝”,看有否死灰复燃的机会。 辛文

## 杨幂产后将留港生活因怕痛选择剖腹产

刘恺威与杨幂的爱情结晶“小糯米”6月1日诞生,当上爷爷的刘丹透露原本计划顺产的杨幂因为怕痛,咨询过医生意见后决定剖腹生产,而儿子刘恺威亦进产房剪脐带,刘丹笑指恺威拿起剪刀双手发抖,剪下脐带后亦感动落泪。

被问孙女儿长得像谁?刘丹表示现在还在争论这个问题,他觉得孙女的小嘴像杨幂,但老婆却觉得像恺威。刘丹表示孙女取乳名“小糯米”是因为适逢端午节出生,而端午节的粽子由糯米制成,目前他们亦有找师傅改名,但还未落实。他透露杨幂母女将留在香港生活。 企鹅

## 喻舟合肥签新作送星报读者

星报讯(记者 吴笑文) 6月1日下午14点,中国最火脱口秀音乐节目“飞鱼秀”主持人喻舟携首部漫画作品《我就是个笑话》在合肥银泰中心举办读者见面会,并为本报官方微博、微信抽出的幸运读者送上了十本亲笔签名的新作。

书中所有图画均由喻舟本人历时一年多亲笔绘制。现场,喻舟表示,出版漫画书和主持“飞鱼秀”的目标是一致的,都是希望“把我不高兴的事情说出来让大家高兴一下”、“把我所感觉到的所有幸福送给那些赐给我幸运的人们”。她也与大家分享了有关画面的童年记忆,她希望用自身经历启发读者如何克服内心的恐惧与障碍。喻舟说:“当全世界都把你当笑话时,你要努力成为一个好笑的笑话。”